



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



KONTROLNÍ LIST ADMINISTRATIVNÍHO HODNOCENÍ

MAS Moravský kras z.s.
13. výzva CESTOVNÍ RUCH II
k předkládání projektových záměrů
z Integrovaného regionálního operačního programu

ve vazbě na 86. výzvu k předkládání žádostí o podporu
z Integrovaného regionálního operačního programu 2021-2027
CESTOVNÍ RUCH - SC 5.1 (CLLD)

Platnost od 23.9.2024

Základní údaje projektového záměru

Název projektového záměru

Žadatel

Administrativní hodnocení projektového záměru

Číslo	Popis (název kritéria, podotázka)	Druh kritéria (napravitelné/ nenapravitelné)	Referenční dokument	Způsob hodnocení kritéria	Přidělené hodnocení (A/N/NR/ Nehodnoceno)	Odůvodnění hodnocení
1	<p>Způsob a termín podání projektového záměru na MAS. <i>Kritérium hodnotí, jestli byl projektový záměr podán daným způsobem, a jestli žadatel poslal svůj projektový záměr před ukončením příjmu projektových záměrů do datové schránky MAS.</i></p>	nenapravitelné	Výzva MAS, datová schránka MAS	<p>ANO Projektový záměr byl podán daným způsobem a byl podán před ukončením příjmu projektových záměrů do datové schránky MAS.</p> <p>NE Projektový záměr nebyl podán daným způsobem a byl podán před ukončením příjmu projektových záměrů do datové schránky MAS.</p>		
	Byl projektový záměr podán do datové schránky MAS?					
	Byl projektový záměr odeslán do datové schránky MAS před ukončením příjmu projektových záměrů výzvy?					
2	<p>Obsah podaného projektového záměru. <i>Kritérium hodnotí, jestli projektový záměr obsahuje všechny náležitosti podle vzoru projektového záměru zveřejněného jako příloha výzvy MAS.</i></p>	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	<p>ANO Projektový záměr obsahuje všechny náležitosti podle vzoru projektového záměru zveřejněného jako příloha výzvy MAS.</p> <p>NE Projektový záměr neobsahuje všechny náležitosti podle vzoru projektového záměru zveřejněného jako příloha výzvy MAS.</p>		
	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Zařazení projektového záměru do integrované strategie", tak aby byly v souladu s podmínkami výzvy MAS.					
	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Identifikace žadatele" v dostatečném rozsahu?					
	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Informace o projektu" v dostatečném rozsahu?					

	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Harmonogram projektu" v dostatečném rozsahu?				
	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Financování projektu" v dostatečném rozsahu?				
	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Indikátory projektu" v dostatečném rozsahu?				
	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Informace pro věcné hodnocení" v dostatečném rozsahu?				
	Jsou uvedeny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Podpis projektového záměru" v dostatečném rozsahu?				
3	Oprávněný žadatel <i>Kritérium hodnotí, jestli je žadatel jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS.</i>	nenapravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO Žadatel je jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS.	
	Je žadatelem jeden z následujících oprávněných žadatelů? <ul style="list-style-type: none"> • obce • dobrovolné svazky obcí • kraje • organizace zřizované nebo zakládáné obcemi/kraji • OSS • PO OSS • NNO činné v oblasti cestovního ruchu minimálně 2 roky • církve • církevní organizace 			NE Žadatel není jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS.	

	<ul style="list-style-type: none"> • státní podnik 					
4	<p>Místo realizace projektu <i>Kritérium hodnotí, jestli je realizace projektu na území definované ve výzvě MAS.</i></p>	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	<p>ANO Realizace projektu je na území definovaném ve výzvě MAS, tj. na území přechodového regionu MAS.</p>		
	<p>Je místo realizace projektu na území definovaném ve výzvě MAS, tj. na území spadající do přechodového regionu území MAS, tedy na území těchto obcí: Adamov, Babice nad Svitavou, Bílovice nad Svitavou, Blansko, Bořitov, Březina, Bukovina, Bukovinka, Černá Hora, Drnovice, Habrůvka, Holštejn, Hostěnice, Jedovnice, Ježkovice, Kanice, Kotvrdovice, Krásensko, Krasová, Křtiny, Kulířov, Lipovec, Lubě, Luleč, Malá Lhota, Němčice, Nemojany, Nové sady, Ochoz u Brna, Olomučany, Olšany, Ostrov u Macochy, Petrovice, Podomí, Račice-Pístovice, Rájec-Jestřebí, Ráječko, Rudice, Ruprechtov, Řícmanice, Senetářov, Sloup, Spešov, Studnice, Šošůvka, Újezd u Černé Hory, Vavřinec, Vilémovice, Vysočany, Závist, Ždár, Žernovník?</p>			<p>NE Realizace projektu není na území definovaném ve výzvě MAS, tzn. realizace je mimo území přechodového regionu MAS.</p>		
5	<p>Podporované aktivity a cíle projektu <i>Kritérium hodnotí, jestli je projektový záměr, jeho aktivity a cíle v souladu s podporovanými aktivitami a cíli výzvy MAS.</i></p>	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	<p>ANO Projektový záměr, jeho aktivity a cíle jsou v souladu s podporovanými aktivitami a cíli výzvy MAS.</p>		

	Je projektový záměr a jeho aktivity zaměřeny na podporované aktivity výzvy MAS?			NE Projektový záměr, jeho aktivity a cíle nejsou v souladu s podporovanými aktivitami a cíli výzvy MAS.		
	Je popis projektu a popis podporovaných aktiv projektu v oddíle projektového záměru "Informace o projektu" dostatečně popsány pro potřeby věcného hodnocení?					
	Jsou cíle projektu v souladu s cíli výzvy MAS?					
	Jsou cíle projektu v oddíle projektového záměru "Informace o projektu" dostatečně popsány pro potřeby věcného hodnocení?					
6	Cílové skupiny <i>Kritérium hodnotí, jestli cílové skupiny uvedené v projektovém záměru spadají do cílových skupin uvedených ve výzvě MAS.</i>	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO Cílové skupiny uvedené v projektovém záměru spadají do cílových skupin uvedených ve výzvě MAS.		
	Spadají cílové skupiny uvedené v projektovém záměru do podporovaných cílových skupin uvedených ve výzvě? Mezi možné cílové skupiny patří: Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD: <ul style="list-style-type: none"> • účastníci cestovního ruchu • obyvatelé • odborná veřejnost • podnikatelské subjekty • uprchlíci, migranti • národnostní skupiny (zejména Romové) • osoby se zdravotním postižením 			NE Cílové skupiny uvedené v projektovém záměru nespádají do cílových skupin uvedených ve výzvě MAS.		
7	Harmonogram projektu <i>Kritérium hodnotí, jestli je nastavení harmonogramu projektu v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS.</i>	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO Harmonogram projektového záměru je v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS.		

	Je ukončení realizace projektu do data ukončení realizace projektu uvedené ve výzvě MAS.			NE Harmonogram projektového záměru je v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS.		
	Je termín ukončení realizace projektu po datu předpokládaného podání žádosti o podporu do MS2021+?					
8	Celkové způsobilé výdaje <i>Kritérium hodnotí, jestli stanovené celkové způsobilé výdaje projektového záměru respektují limity celkových způsobilých výdajů na projekt stanovených ve výzvě MAS.</i>	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO Stanovené celkové způsobilé výdaje projektového záměru respektují limity celkových způsobilých výdajů na projekt stanovených ve výzvě MAS.		
	Jsou celkové způsobilé výdaje projektu stanoveny v minimální výši stanovené ve výzvě MAS (minimální hranice je 230 000 Kč)?			NE Stanovené celkové způsobilé výdaje projektového záměru nerespektují limity celkových způsobilých výdajů na projekt stanovených ve výzvě MAS.		
	Jsou celkové způsobilé výdaje projektu stanoveny v maximální výši uvedené ve výzvě MAS (maximální hranice je 3 000 000 Kč)?					
9	Financování projektu <i>Kritérium hodnotí, jestli financování projektu respektuje dané podmínky výzvy MAS.</i>	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO Financování projektu respektuje podmínky výzvy MAS.		
	Má projektový záměr správně stanovené zdroje financování, tj. je stanovená maximální výše podpory EFRR Ve výši 80 %, státní rozpočet ve výši 15 % a vlastní zdroje žadatele ve výši 5 % z CZV?			NE Financování projektu nerespektuje podmínky výzvy MAS.		
	Je v projektovém záměru uveden způsob předfinancování realizace projektu?					
10	Indikátory <i>Kritérium hodnotí, jestli jsou v projektovém záměru uvedeny všechny relevantní indikátory k projektu, tak aby byly v souladu s podmínkami výzvy MAS.</i>	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO V projektovém záměru jsou uvedeny všechny relevantní indikátory k projektu a jsou v souladu s podmínkami výzvy MAS.		

	Jsou zvoleny všechny indikátory, které jsou relevantní k projektu?			NE V projektovém záměru nejsou uvedeny všechny relevantní indikátory k projektu a ani nejsou v souladu s podmínkami výzvy MAS.		
	Jsou všechny zvolené indikátory projektu v souladu s podmínkami výzvy MAS?					
11	Informace pro věcné hodnocení <i>Kritérium hodnotí, jestli jsou v projektovém záměru uvedené všechny relevantní informace pro věcné hodnocení (oddíl projektového záměru "Informace pro věcné hodnocení").</i>	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO V projektovém záměru v oddíle "Informace pro věcné hodnocení" jsou uvedeny všechny relevantní informace pro věcné hodnocení.		
	Jsou v projektovém záměru uvedeny všechny relevantní informace pro věcné hodnocení?			NE V projektovém záměru v oddíle "Informace pro věcné hodnocení" nejsou uvedeny všechny relevantní informace pro věcné hodnocení.		
12	Přílohy projektového záměru <i>Kritérium hodnotí, jestli jsou k projektovému záměru doloženy všechny požadované přílohy, a jestli jsou informace uvedené v přílohách v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru.</i>	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS, přílohy projektového záměru	ANO K projektovému záměru jsou doloženy všechny požadované přílohy a informace v nich uvedené jsou v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru.		
	Jsou doloženy všechny požadované přílohy projektového záměru uvedené ve výzvě MAS?			NE K projektovému záměru jsou doloženy všechny požadované přílohy a informace v nich uvedené jsou v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru.		
	Jsou informace uvedené v přílohách výzvy v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru?					
13	Podpis projektového záměru <i>Kritérium hodnotí, jestli je projektový záměr podepsán oprávněným zástupcem žadatele.</i>	napravitelné	Projektový záměr, příloha projektového záměru Plná moc	ANO Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele.		
	Je projektový záměr podepsán statutárním zástupcem žadatele?			NE		

Je projektový záměr podepsán pověřeným zástupcem na základě plné moci?			Projektový záměr není podepsán oprávněným zástupcem žadatele.		
--	--	--	---	--	--

Celkové administrativní hodnocení projektového záměru				
Celkové hodnocení	Jméno a příjmení	Celkový výsledek (splněno/nesplněno)	Datum a místo	Podpis
Hodnotitel				
Schvalovatel				